[bookmark: _GoBack]見本６　指導教員にお願いする授業担当者への依頼状の例

20××年×月×日
●●　●●先生

コミュニケーション専攻　　ゼミ担当教員名

コミュニケーション専攻4年次学生の卒業研究のデータ収集にご理解とご協力を賜りたくお願い申し上げます。学生からのメールにもありますように、依頼学生の氏名、卒業論文の題目、ご協力いただきたい内容などは、下記のとおりです。ご不明な点などございましたら、当該学生にお尋ねいただければと思います。また、下記内容をご検討いただき、ご協力の可否を学生までお伝えいただけますようお願いいたします。
　未熟な学生のことですので、行き届かぬところも多々あるかと存じますが、お気づきの点は直接ご注意・ご教導いただき、指導教員宛て(メールアドレス@lab.twcu.ac.jp)にもお知らせいただけますと幸いです。
　また、ご協力いただく学生の個人情報の取り扱いについては充分注意し、論文作成の目的以外に使用することは一切なく、目的終了後は安全かつ完全に廃棄するよう指導いたします。
　どうぞよろしくお願いいたします。

記
学 生 氏 名　　●●●●(k99h20aa)　　　●●●●●(k99h20bb)

卒業論文のテーマ　子ども向けテレビアニメとジェンダー意識に関する研究

[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]研 究 目 的　子ども向けテレビアニメに登場するキャラクターのファッションや外見、性格描写が、幼児期と児童期のアニメ視聴量やアニメへの熱中度によりジェンダー意識にどのような影響を及ぼしているかを明らかにすることである。
[bookmark: OLE_LINK4]
依 頼 内 容　先生の授業(授業名；●曜▲限)を受講している学生たちにWeb調査(所要時間は●～●分程度)への協力をお願いしたく、GoogleClassroom、WebClassに卒論学生から受講生に向けた依頼文を掲載していただけないでしょうか。

先生の授業(授業名；●曜▲限)を受講している学生たちに質問紙調査(所要時間は●～●分程度)への協力をお願いしたく、授業が始まる時間もしくは終わる時間に卒論学生からアナウンスさせていただく時間をいただけないでしょうか。


